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REUNIÓN  DE  CONCEJO   Nº  61 
 

 
Se  da  comienzo  a la Reunión de Concejo Municipal Nº61,  de  fecha 11 de  
Octubre    del   2011,    contando   con la presencia del  Sr. Alcalde Don Carlos 
González Anjari y   los  Sres. Concejales, Sres. Cristian Peña Morales, Hernán 
Gutiérrez Zambrano, Mario Fuentealba Cotal, Roberto Chamorro Fernández y 
Alfredo Venturelli Pumero. 
 
También  está  presente el Secretario Municipal   en calidad de   Secretario del 
concejo Don Guido  Figueroa  Cerda  y   Rafael Medina López a  cargo de  la  
grabación del   concejo.- 
 

 

TABLA: 

1. Lectura  del Acta Anterior.- 

2. Lectura de  Correspondencia Recibida.- 

3. Informe  del Sr. Alcalde.- 

4. Programación de  actividades   de Verano  con  Don William Montaña.- 

5. Puntos  Varios.- 

 

Primeramente  se   lee la  correspondencia  recibida: 

 Invitación   del  Colegio   de Profesores   de la  Provincia de  Arauco   a un 

acto    Académico   para el   próximo    viernes    14 de  Octubre a las  11:00  

horas    en el Salón    de   Uso  Múltiple.- 

 De Don Adolfo   Venegas, Presidente   del Comité    de Salud  Comunal de  Santa 

Rosa  quien   solicita     comodato    de  una parte    del  terreno   de la  Posta    de 

Santa  Rosa , para    postular    proyecto    para  construir   una  sala   multiuso.- 

 ORD.  147  del  27.09.2011, de la  Jefa    del Departamento   de Salud  Scarlett  

Bueno Quezada  en  respuesta   a  Memo Nº 244,  por  reclamo   del Concejo    de 

Desarrollo  del  Consultorio   Lebu Norte.- 

 Oficio Nº 188,   del 06.10.2011,  del  Juzgado  de  Policía     Local    que  informa    

partes   cursados   por  exceso   de   velocidad , en la  comuna  de  Lebu.- 

 De  un    grupo de   Cristianos   de  la   Iglesia   la  Voz   de  Cristo,   quienes  solicitan   

ayuda    para  terminar   la Construcción    de  su sala   de  reuniones, ubicados  en 

el  campamento  Santa Fe Nº1. 

Se acuerda     enviar   a la Dideco para  que se  vea   si se   puede   colaborar   con la  tabla  

de  piso.- 

 De Don Sergio Eduardo  Lobos quien solicita    ayuda   para  una  casa.- 

 De la  Sra. Ruby   Fritz   Arias, Microempresaria    de la Comuna    de  Lebu, quien   

solicita  ayuda. Se acuerda   enviar a  R.R.P.P, con   el  objeto    de   realizar   tres  

compras    de $120.000  de  los  tres   productos  que  ofrece.- 

 

 



HOJA  Nº 2   DEL ACTA  Nº  61  DE  FECHA  11.10.2011 

 

 

 Del  Curso  del 8vo  A, de la Escuela    Domingo  Faustino Sarmiento  que   solicitan  

ayuda  para    gira  estudiantil   al  Volcán   Villarrica.  Se  aprueban $200.000  al 

Centro  General  del Colegio.- 

 Carta    de Vecinos   de las  Poblaciones   José  Joaquín Pérez , quejándose   por  

vecinos  del  sector  que   se  dedican    a   enmarcar     en  las   veredas   y dejan   

todo  sucio.  Se acuerda     enviar   este tema  a  Don Néstor  Matamala.- 

 De  la  Corporación      Nacional   del  Trasplante    ofreciendo   la posibilidad   de   

comprarle   tarjetas    de  Navidad.- 

 De   la  Sra. Yazna  Fritz  Fernández, Presidenta   del Centro  General de Padres  y  

Apoderados    del Instituto   de Atención   a la Diversidad.   Solicitando ayuda  para  

gira de  estudios   a las  termas de  Chillan. Se acuerda   aprobar   $200.000  en  

subvención. 

 De  la Srta.  Betty    Carrasco   Badilla, quien     solicita  autorización   para   

instalarse  en la plaza   de  Armas    de Lebu   con una Feria   Artesanal    

Internacional. Se  acuerda    que  lo vea Don  Pablo   Bucholtz,   que coordine  con 

el DAEM  por lo de  la  Feria   Escolar.- 

  De  la Sra. Ángela    Farías    Hernández, vecina   de la Población   Antonio  

Rebolledo, quien   solicita    material   con   tapas  y Zinc   para   colocar     cerco de  

su   casa  hacia     un sitio   eriazo . Se  aprueba     enviarla  a  Dideco.- 

Además se  aprueba   la Modificación    Presupuestaria  Nº 23  Del DAEM, como  sigue: 

 

  INGRESOS      MILES $ 

115.03.099            DE  OTRAS  ENTIDADES   PUBLICAS                                     M$        12.000.- 
                                JUNAEB                                                                                                   12.000.- 
 
                                TOTAL   INGRESOS                                                                    M$         12.000.- 
 

                        GASTOS                                                                               MILES  $ 

215.22                        CXP BS. Y  SERVICIOS DE   CONSUMO                                            M$         12.000.- 
215.22.04                   MATERIAL  DE USO O CONSUMO                                                                   12.000.- 
215.22.04 .999         OTROS                                                                                                                  12.000.- 
215.22.04.999.003  ASIGNACIÓN   VAR. POR  DES. COLECTIVO                                                    12.000.- 
 
   TOTAL  GASTOS          M$             12.000.- 

 

Se  acuerda  aprobar    la  realización  de  una  autorización  de  uso   a  la   Junta 
de  Vecinos  Nº 5   de la   Cancha       de  Futbol    de  Junquillo, quienes  cuidaran  
que no deteriore y    no tienen     inconveniente   en facilitar    el  uso   al  canal    
vecinal     los  fines  de   semana.- 
 
 
Lo anterior, con la  oposición   del concejal    Peña, quien  expresa que debería    
tenerla   el  canal  vecinal.- 
 
Posteriormente    ingresa a la sala  Don Wiliam  Montaña    con el  objeto   de  
planificar    las   actividades   del   verano. También   analizar   el reciente   desfile   
del Aniversario  de la  Comuna.- 
 
 



 

HOJA  Nº 3   DEL ACTA  Nº  61  DE  FECHA  11.10.2011 

 
Se  menciona    que    en el desfile   se  presentó  el problema   con  las bandas   
de los colegios Rebeca  Castro   y  Fresia    Graciela Muller, quienes   se  
molestaron    porque   no se  les  dejó   participar, pues   habían     dos   bandas   
profesionales,   del Ejercito    y de Carabineros.- 
 
El Concejal   Alfredo Venturelli   expresa   que  si  hay   alguien a cargo   del  
desfile   y  que está   coordinando   el desfile, los   involucrados    deberán     
someterse  a  esa  decisión.- 
 
El Concejal   Mario Fuentealba  agrega   que el problema    es  que  a  los  jóvenes   
les  gusta    desfilar    y  puede   ser  una     frustración    grande   si no  logran   
aquello    ya que  llevan    preparándolo     durante  meses, por lo  tanto    el   tema   
es  complejo   y deberían   coordinarse   con anticipación    para que nadie   quede  
herido.- 
 
El  Concejal   Lorenzo  Chamorro    expresa    que a él   le  gusta    como tocan las 
bandas  de las escuelas  , y    habría  que  apoyarlos  comprarles más  
instrumentos  , con    el  objeto   que  a    futuro    Lebu  tenga  buenas    bandas.- 
 
El  Alcalde   expresa   que   discrepa    radicalmente   de  lo  dicho, pues   la 
Educación    de Lebu  está  formando  esencialmente     humanistas     o  
científicos , que    ojala    todos   lleguen   a  la  Universidad  y saquen   un buen  
titulo, y no   que sean  militares, y   no se   puedan  comparar  las  bandas  de  
ellos   que son profesionales   en  esto y    compararlo    con lo que  hacen    
nuestros niños.- 
 
El Concejal Mario Fuentealba    expresa    que  principalmente  el   objetivo que  se 
persigue  es  que  los  niños  ocupen  su  tiempo  libre  y que sea  un pasatiempo.- 
 
Se  agrega  también  que  la  banda    instrumental   es  mucho más  difícil  y de 
más   largo tiempo   que  una  banda    de  guerra   que  tiene   menos   
instrumentos.- 
 
Se  propone  que los  desfiles    de Santa Rosa y   Pehuén  sean amenizados    
por las  bandas    de  acá.- 
 
Se  opina también que en general    el acto   estuvo bueno, pero  como 
Observaciones  es que la  escuela   del cerro   la Cruz   no estuvo, y que  los  
niños  del  Liceo  B-52, no estaban     bien informados.- 
 
 Respecto     a  las  actividades   de verano   se  opina  que la  familia  principal   
de  los artistas   no está   concentrada      en una  o dos  semanas .- 
 
Además     colocar   música   en la  plaza   durante  todo  el  Verano.- 
 
El Concejal   Cristian Peña   expresa     que le molesta     que  el Festival    de 
Cine   ya esté    fijado   en  su  fecha    por la  ex funcionaria   Sra. Claudia Pino,   
quien  lo  inscribió    a su nombre.- 
 
El Concejal Alfredo  Venturelli   expresa    que en realidad  el municipio  no tiene  
porque acomodar   su programa     para    no entorpecer  la actividad  del Festival 
de  Cine.- 
Agrega que  Don Alfredo Venturelli que  el año pasado a él le  molestó   porque el  
Municipio de  Lebu  colabora  con vehículos, choferes, apoyo lingüístico, etc.  y 
aparece   como   un pequeño    negoció  que  también    auspicia.- 
 
 
 



HOJA  Nº 4   DEL ACTA  Nº  61  DE  FECHA  11.10.2011 

 
 
Don William     expresa    que     la idea    es  repartir   las  actividades   en  los  
dos  meses  del   verano,   sin embrago   se está    concentrando     en   las     dos 
primeras  semanas     de  Febrero. En definitiva se acuerda   que la  Feria  
Gastronómica   sea  del  26  al 29  de Enero    y la Fiesta  Guachaca    se  realice   
el   4 y 5  de  Febrero  además     la Feria  Artesanal    que    el Municipio    
financie    los  toldos.- 
 
En Puntos  Varios    el Concejal  Alfredo Venturelli   consulta     por  algunos    
proyectos    y   propone    clausurar    los espejos   de Agua    de    la Plaza     
echando   tierra y  colocando    pastos.- 
 
Se acuerda   consultar    al DOM  cuánto   costaría    repararlas.- 
El Concejal   Hernán  Gutiérrez    solicita    autorización    para ir    a Valparaíso   a 
una capacitación    de   Financiamiento   de la Salud Municipal.- 
 
 
Se  da por   terminada    la  reunión siendo  las  19:30 horas.- 
 
 
 
 
CARLOS  GONZALEZ   ANJARI  
           ALCALDE 
 
 
 
 
 
CRISTIAN PEÑA  MORALES              
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HERNAN  GUTIERREZ                           MARIO FUENTEALBA  COTAL 
              CONCEJAL                                              CONCEJAL 
 
 
 
 
 
ROBERTO  CHAMORRO FERNANDEZ   ALFREDO VENTURELLI  PUMERO 
             CONCEJAL                                                  CONCEJAL 
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